
POGOJI UDELEŽBE 

Tekmovanja se lahko udeležijo mladi glasbeniki in baletni plesalci, ki se izobražujejo v javnih in 

zasebnih glasbenih šolah, na konservatorijih za glasbo in balet oziroma umetniških gimnazijah ter na 

akademiji za glasbo, učenci slovenskih glasbenih šol v zamejstvu ter slovenski državljani, ki se šolajo v 

tujini ali si znanje pridobivajo kako drugače. 

 

V kategorijah 1. (a, b, c) se lahko državnega tekmovanja udeležijo tisti tekmovalci, ki so na regijskih 

tekmovanjih dosegli ZLATO PRIZNANJE, t.j. najmanj 90 točk. Tekmovalci v kategorijah 2. (a, b) in 3. (a, 

b) ter disciplini solfeggio (vse kategorije) tekmujejo na regijskem tekmovanju, ki se bo letos odvijalo v 

primorski regiji v času državnega tekmovanja. V kategorijah 2. (a, b)  in 3. (a, b) ter disciplini solfeggio 

(vse kategorije) se lahko državnega tekmovanja udeležijo tisti tekmovalci, ki so na regijskem 

tekmovanju dosegli ZLATO PRIZNANJE, t.j. najmanj 90 točk. 

 

Tekmovalec praviloma tekmuje v ustrezni starostni kategoriji. Pri izračunavanju starosti se upošteva 

letnica rojstva (od 1.1. do 31.12). Mlajši tekmovalec lahko tekmuje v višji kategoriji (velja za vse 

discipline). 

 

Tekmovalec se s prijavo na tekmovanje strinja s Pravili tekmovanja in se obvezuje, da bo nastopil na 

koncertih prvonagrajencev, snemanjih ali drugih prireditvah, ki jih organizira TEMSIG. V tem primeru 

se odpoveduje kakršnimkoli honorarjem ali finančnim nadomestilom. 

   

PROPOZICIJE IN TEKMOVALNI PROGRAM 

Propozicije za vse discipline in kategorije so sestavni del tega razpisa. Objavljene so na spletni strani 

tekmovanja www.temsig.si. Propozicije določajo časovne omejitve, obvezne skladbe in ostale pogoje 

izvedbe programa, ki ne izhajajo že iz pravil tekmovanja ali tega razpisa.  

Tekmovalni program (program, ki ga prijavi tekmovalec na tekmovanje) se po poteku prijavnega roka 

ne more več spreminjati. Organizator tekmovanja bo za potrebe izvajanja stare glasbe omogočil 

izvajanje na čembalu uglasitve 440 Hz z možnostjo transpozicije na 415 Hz, druge inštrumente morajo 

tekmovalci priskrbeti sami.  

 

Več na strani: www.temsig.si 

 

http://www.temsig.si/

